

Canson[®] Infinity Aquarelle Rag 310 o 240 g/m² - Opaca

Questa esclusiva carta per acquerello, 100% cotone, possiede una struttura, una superficie e un color bianco unici, per rispondere alle esigenze che gli artisti si aspettano dalla tradizionale carta per Belle Arti. Questa carta è conforme ai più elevati standard di archiviazione ed è estremamente resistente al trascorrere del tempo.

Canson[®] **Infinity Aquarelle Rag** trasmette un carattere unico e senza paragoni alle riproduzioni delle tradizionali opere artistiche e fotografiche.









Referenze e formati

Per Aquarelle Rag

Peso (g/m²)	240 o 310		
Spessore (um)	468 (240 g/m²) / 599 (310g/m²)		
Superficie	Grana ruvida		
Finitura	Opaca		
Composizione	100% cotone		
Bianco CIE	83,37 (240 g/m²) / 83,05 (310g/m²)		
Senza acidi	Si		
Azzurranti ottici	Nessuno		
Tempo di asciugatura	Immediato		
Resistente all'acqua	Alta		
Opacità ISO 2471	97,9 (240 g/m²) / 98,8 (310 g/m²)		
Riserva alcalina	Sí		
Altre informazioni	 Carta fabbricata su forma tonda: la più prestigiosa e antica tecnica di produzione della carta Progettata per garantire i requisiti di conservazione richiesti dai musei e gallerie d'arte e rispetta le norme ISO 9706 Compatibile con inchiostri a coloranti e pigmentati 		

Specifiche tecniche

Per Aquarelle Rag

Peso	Codice	Formato	Imballo	
240g/m²	C206121028	A4	Scatola da 25 fogli	
240g/m²	C206121029	A3	Scatola da 25 fogli	
240g/m²	C206121030	A3+	Scatola da 25 fogli	
240g/m²	C206121031	A2	Scatola da 25 fogli	
240g/m²	C206122005	0,610 x 15,24m	1 rotolo - Ø 7,62 cm	
240g/m²	C206122006	0,914 x 15,24m	1 rotolo - Ø 7,62 cm	
240g/m²	C206122007	1,118 x 15,24m	1 rotolo - Ø 7,62 cm	
310g/m²	C206121016	A4	Scatola da 25 fogli	
310g/m²	C206121017	A3	Scatola da 25 fogli	
310g/m²	C206121018	A3+	Scatola da 25 fogli	

310g/m²	C206121019	A2	Scatola da 25 fogli
310g/m ²	C206121020	610 x 914mm	Scatola da 25 fogli
310g/m ²	C206122000	0,432 x 15,24m	1 rotolo - Ø 7,62 cm
310g/m²	C206122002	0,610 x 15,24m	1 rotolo - Ø 7,62 cm
310g/m²	C206122003	0,914 x 15,24m	1 rotolo - Ø 7,62 cm
310g/m ²	C206122004	1,118 x 15,24m	1 rotolo - Ø 7,62 cm

Testimonianze

Per Aquarelle Rag





© Stéphane hette

Stéphane hette

Dopo aver provato diversi tipi di supporti, la carta Canson[®] Infinity
Aquarelle Rag è sicuramente quella che si adatta meglio alle mie foto.
Garantisce la durata nel tempo delle foto ai collezionisti che le acquistano. La resa cromatica è eccezionale e la texture acquerello potenzia l'effetto del disegno, donando un tratto distintivo alle mie fotografie.

Sono anche molto attento al processo di fabbricazione della carta in cotone 100%, senza azzurranti ottici con un bianco naturale per foto realizzate il più vicino possibile alla natura.

lo scelgo solo la stampa d'arte e la carta è una garanzia di alta qualità

www.canson-infinity.com